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Geachte Prins, 

 

Op 21 juni 2018 heeft u namens het CDA de volgende schriftelijke vragen (conform 

artikel 39 RVO Raad) over Passeersporen Betuweroute ingediend.  

 

1. Bent u bekend met de plannen van het kabinet om extra passeersporen aan te 

leggen ten behoeve van spoorgoederenvervoer? 

Het is ons bekend dat de minister bereid is om op de middellange termijn (2020 – 

2022) op het landelijke spoornetwerk te investeren in voorzieningen op 

emplacementen en in proces-, wacht- en passeersporen om treinen met een lengte 

van 740 meter beter in de dienstregeling in te passen. 

 

2. Bent u van mening dat een extra passeerspoor op de Betuweroute liever buiten 

Sliedrecht zou moeten worden aangelegd, of vindt u dat Sliedrecht juist wel een 

goede locatie is voor zo'n extra passeerspoor? Kunt u dit toelichten? 

ProRail verricht nog onderzoek naar de inpassing van deze lange treinen en de studie 

is naar verwachting in het najaar afgerond. Wij willen de resultaten van dit onderzoek 

afwachten, zodat duidelijk is of de aanpassingen voor Sliedrecht van toepassing zijn 

en wat de voor- en nadelen zijn. Wij verwachten overigens niet dat bij Sliedrecht een 

passeerstrook nodig is, omdat de Betuweroute voor goederenvervoer is ontworpen.  

 

3. Bent u bereid om met het betrokken ministerie in overleg te gaan over de 

belangen van Sliedrecht, voordat het kabinet een definitieve keuze maakt over de 

locaties van nieuwe passeersporen? Zo ja, wat gaat u daar inbrengen en hoe en 

wanneer gaat u dat doen? Zo nee, waarom niet? 

Een overleg met het ministerie lijkt ons op dit moment prematuur. Wij willen eerst de 

resultaten van ProRail afwachten. Mocht uit onderzoek blijken dat een passeerstrook 

nodig is dan zullen wij hier gepaste actie op ondernemen.  

 

 

 

 

http://www.sliedrecht.nl/


Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Sliedrecht, 
De secretaris,                     De burgemeester, 

 
 

 

 
H.F. van Breugel               drs. A.P.J. van Hemmen  

 

 

 


